

講道隨筆

活出生命的亮點

羅馬書 8:1-6、11-13

梁德舜牧師

- 1 如今，那些在基督耶穌裡的不定罪了。
 - 2 因為賜生命聖靈的律，在基督耶穌裡釋放了我，使我脫離罪和死的律了。
 - 3 律法既因肉體軟弱，有所不能行的，神就差遣自己的兒子，成為罪身的形狀，作了贖罪祭，在肉體中定了罪案，
 - 4 使律法的義成就在我們這不隨從肉體、只隨從聖靈的人身上。
 - 5 因為隨從肉體的人體貼肉體的事，隨從聖靈的人體貼聖靈的事。
 - 6 體貼肉體的，就是死；體貼聖靈的，乃是生命、平安。
-
- 11 然而，叫耶穌從死裡復活者的靈若住在你們心裡，那叫基督耶穌從死裡復活的，也必藉著住在你們心裡的聖靈，使你們必死的身體又活過來。
 - 12 弟兄們，這樣看來，我們並不是欠肉體的債去順從肉體活著。
 - 13 你們若順從肉體活著，必要死；若靠著聖靈治死身體的惡行，必要活著。(和合本)

願主的恩典和平安常與恩浸人同在！

- 壹) 不斷提醒自己在基督裡的身份地位 v 1
- 貳) 不斷倚靠聖靈的大能治死身體的惡行 v 13
- 參) 不斷的學習傾聽聖靈的聲音順祂而行 v 5-6

結論

我以三個 P 作題醒

Position 我們要常常提醒自己在耶穌基督理的地位和身份: 永遠不要被定罪的事情推出耶穌基督的恩典之外。若我們明白這個位置，我們就能立於不敗之地。

Power 我們要天天倚靠聖靈的能力，治死身體的惡行。

Partner 我們要時常與聖靈同步，不和肉體共舞，順著聖靈而行。

三個 P 其實都跟聖靈有關：聖靈和我們的心同證我們是神的兒女，神的兒女靠著聖靈的能力治死身體的惡行；隨從聖靈的就能結出生命平安的果子。所以保羅勸我們 弗 5:16-18：「現今的世代邪惡，不受醉酒，酒能使人放蕩，乃要被聖靈充滿。」